
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 511-16/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Josip Ćurlin, sin Ante i Marine 
   r. Vasilj, kum: Ante Slipčević
- Niko Drmać, sin Luke i Melani 
   r. Šarić, kum: Domagoj Vučić
- Dora Knezović, kći Anđela i Kristine 
   r. Pehar, kuma: Sandra Ćurčić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuo je
Zrinko Paponja.
Molimo za pokoj njegove duše.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
od krštenja Filipa Čibeja 100, Drago 
Barbarić 100, Boris Pandža 100, Lebo 
Nedjeljko 200, Cvitan Golemac 100, 
Srđan Kovač 100, od krštenja Luke 
Alexandera Padule 100, N.N. 50, Del-
fa Kuljanin 50, Ivan Ravlić 50, Ruža 
Tomić 100, od krštenja Josipa Ćurlina 
100, od krštenja Nike Drmaća 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

SLAVLJE EUHARISTIJE: STAJANJE, KLEČANJE, SJEDENJE

sveti-matej.com

Slavlje svete mise, osim izgovaran-
ja molitava i pjevanja, zahtijeva i 
aktivno sudjelovanje čitavog tijela. 
Moli se iznutra, to jest srcem, ali i 
usnama, pa čak i tijelom.
Najčešća je gesta za vrijeme litur-
gijskog slavlja stajanje, koje izraža-
va dostojanstvo djece Božje i onih 
koji su s Kristom uskrsli. Također, 
označuje onoga koji iščekuje Gospodina koji dolazi. To je normalan stav svakog 
kršćanina, koji iako je grješnik, svjestan je svog dostojanstva Božjega djeteta, 
zahvaljujući smrti i uskrsnuću onoga Isusa koji će doći na kraju vremena. Stajan-
je je znak poštovanja, časti i štovanja. Štoviše, molitva na nogama bio je norma-
lan stav židovskog molitelja i kršćanske molitve, kako svjedoče slike, skulpture 
i spisi iz prvih stoljeća. Dvadeseti kanon Nicejskog sabora, pod utjecajem svetih 
otaca, a posebice svetog Ireneja, zabranjuje klečanje nedjeljom i tijekom pedeset 
dana Uskrsnog vremena, da se izrazi uvjerenje kako je molitva na nogama za 
kršćanina živi podsjetnik na njegovo uskrsno dostojanstvo i najava stanja buduće 
slave.
Klečanje je gesta koja se kasno razvila, osobito u našoj zapadnoj tradiciji. Ima 
pokornički karakter, izražava poniznost, kajanje, bol, ali i štovanje, sabranost i 
zahvalu. Iz ovoga je posve jasno da je za vrijeme posvećenja predviđeno klečan-
je: “Neka pak kleče pri posvećenju, osim ako to nije moguće zbog zdravstvenoga 
razloga ili zbog tijesna prostora, velikoga broja prisutnih ili drugih opravdanih 
razloga. Oni pak koji ne kleče pri posvećenju, duboko se naklone kada svećenik 
poklekne nakon posvećenja“ (OURM, 43).
Kad sjedimo za vrijeme liturgijskoga slavlja, a posebno za vrijeme euharistije, 
to nije zbog udobnosti, odmora ili stanke u liturgijskom činu, nego, prije sve-
ga, zbog zauzimanja tipičnog stava onog koji se priprema pozorno slušati Riječ 
Božju. Stoga je sjedenje vrlo važno i znakovito, jer izražava duboku vjeru i živo 
sudjelovanje, ako uzmemo u obzir da se vjera rađa iz slušanja (Rim 10, 16-17).
Imajući u vidu važnost sjedenja, koje ponekad izgleda kao da nema neko značen-
je, potrebno je procijeniti ili barem korigirati naš način sjedenja tijekom liturgi-
jskog slavlja.

Po odluci našega biskupa Petra 
Palića, župni vikar don Nikša Pav-
lović, ovih dana prelazi na novu 
službu župnika u župi Raskrižje te 
župnog upravitelja u župi Grude. 
Don Nikši za ovu godinu dana rada i 
zalaganja želimo zahvaliti na svemu 
što je učinio u našoj župi na veću 
slavu Božju. Neka ga Bog i zagovor 
sv. Mateja čuva na novoj životnoj 
postaji. Mi dragi vjernici molimo za 
nova svećenička i redovnička zvan-
ja. Don Nikši sretno i s blagoslovom.

Dragi vjernici, u tijeku je human-
itarna akcija Misijske središnjice 
BiH pod nazivom „Miva“. Pomoć 
za kupnju prijevoznih sredstava za 
pastoralno djelovanje naših mision-
ara. U nedjelju, 27. srpnja, nakon 
svetih misa možete uzeti: litani-
je puta sv. Kristofora, naljepnicu 
sv. Kristofora i miris za automo-
bil. Svoj dobrovoljni prilog za ovu 
misijsku akciju moći ćete ostaviti 
kod volontera.

AKCIJA “MIVA“

ZAHVALA DON NIKŠI



	

N 27 SEDAMNAESTA KROZ GODINU
 P 28 Nazarije i Celzo, Viktor, Inocent
 U 29 Sv. Marta, Blaženka, Mira
 S 30 Sv. Petar Krizolog, Anđa, Julija
 Č 31 Sv. Ignacije L., Vatroslav
 P 1 Sv. Alfonz Ligouri, Vjera
 S 2 Gospa od Anđela, Sv. Euzebije

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 28. srpnja
7.30 - Za † MARU i IVANA Pandžu te ost. 
           pok. iz ob.
7.30 - Za † IGORA Lebu

19 - Za † MATIJU Bevanda te ost. pok. iz ob.

Utorak, 29. srpnja
7.30 - Za † MIRU(ž), DRAGICU i PERU 
           Anđelića
19 - Za † VESELKA Lasića te ost. pok. iz 
        ob. Lasić i Kraljević

Srijeda, 30. srpnja
7.30 - Za † rod. ILIJU i JELU Matković te 
           sestre MARIJU i JANJU
19 - Za † supruga ILIJU Blaževića te rod. 
        IVANA i ZDRAVKU Ramljak

Četvrtak, 31. srpnja
7.30 - Za † majku MARU Soldo

19 - Za sve † iz ob. Pehar

Petak, 1. kolovoza
7.30 - Za † majku KATU Azinović te 
           DRAGICU, BOSILJKA i ZVONKU
7.30 - Za † rod. BOŽICU i IVANA Milinkovića
19 - Za † rod. MIJU i RUŽU, suprugu FILU 
        te ost. pok. iz ob.

Subota, 2. kolovoza
7.30 - Za † ZVONIMIRA, JANJU i ZORU

19 - Za † rod. IVANA i RUŽU Merdžo te 
        NIKOLU i LUCU Soldo

Nedjelja, 3. kolovoza - 18. KROZ GOD.
8 - Za † NIKU Šarića
9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † rod. ANTU i ANĐU Petrović te ost. 
        pok. iz ob. Petrović i Ivanković

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 4. kolovoza
7.30 - Za † MIRKA, ANKU, DRAGU, 
           VJEKU, ANICU i BLAŽENKA Tole
19 - Za † rod. IVANA i KATU Ivandić, 
        IVANA i MARU Groznica te ost. pok. 
        iz ob.

Utorak, 5. kolovoza
7.30 - Za † NIKOLU, MANDU, KARLA i 
           IVU Knezović te ost. pok. iz ob. 
           Knezović
19 - Za † ŽELJKA Kovačevića (1. god.)

Srijeda, 6. kolovoza
7.30 - Za † VLADU i JELU Kožul te ILIJU 
           i JELU Knezović
19 - Za † MIRJANU Damjanović

Četvrtak, 7. kolovoza
7.30 - Za † IVANA Musu te ost. pok. iz ob.

18.30 - Klanjanje pred Presvetim
19 - Za † VERONIKU i MLADENA Šetku

Petak, 8. kolovoza
7.30 - Za † ANTU i KATU Barišić, JERKU i 
           ANICU Gavran te ost. pok. iz ob.
19 - Za † PERU i LJILJANU Marić

Subota, 9. kolovoza
7.30 - Za † BOŽICU Milićević

19 - Za † supruga MIRKA, rod. IVANA i 
        MARIJU, STJEPANA i ANICU te ost. 
         pok. iz ob.

Nedjelja, 10. kolovoza - 19. KROZ GOD.
8 - Za † rod. STANKA i RUŽU, sestru MILICU 
      te ost. pok. iz ob. Petrina i Šetka
9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † IVANA i PAVU(ž) Marić

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Prop 1, 2; 2, 21-23
              Psalam: Ps 90
         2. čitanje: Kol 3, 1-5.9-11
         Evanđelje: Lk 12, 13-21
U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče 
Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da 
podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu 
on reče: »Čovječe, tko me postavio 
sucem ili djeliocem nad vama?« I do-
metnu im: »Klonite se i čuvajte svake 
pohlepe: koliko god netko obilovao, 
život mu nije u onom što posjeduje.« 
Kaza im i prispodobu: »Nekomu bo-
gatu čovjeku obilno urodi zemlja pa 
u sebi razmišljaše: ‘Što da učinim? 
Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.’ 
I reče: ‘Evo što ću učiniti! Srušit ću 
svoje žitnice i podignuti veće pa ću 
ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. 
Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo 
imaš u zalihi mnogo dobara za godi-
ne mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!’ 
Ali Bog mu reče: ‘Bezumniče! Već 
noćas duša će se tvoja zaiskati od 
tebe! A što si pripravio, čije će biti?’ 
Tako biva s onim koji sebi zgrće bla-
go, a ne bogati se u Bogu.«

Riječ Gospodnja

	

N 3 OSAMNAESTA KROZ GODINU
 P 4 Sv. Ivan M. Vianney, Justin, Rajner
 U 5 Posv. baz. Sv. Marije Velike, Gospa Snježna
 S 6 PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO
 Č 7 Siksto II. papa, Kajetan, Donat
 P 8 Sv. Dominik, Nedjeljko, Neda
 S 9 Sv. Terezija Benedikta od Križa

SEDAMNAESTA KROZ GODINU                27. srpnja - 2. kolovoza 2025.  “C” OSAMNAESTA KROZ GODINU                                  3. - 9. kolovoza 2025. “C”

Gospodine, ti nam bijaše okrilje 
od koljena do koljena. (Ps 90)

Kad sam te zazvao, 
uslišio si me, Gospodine. (Ps 138)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Post 18, 20-32
             Psalam: Ps 138
         2. čitanje: Kol 2, 12-14
         Evanđelje: Lk 11, 1-13
Jednom je Isus na nekome mjestu molio. 
Čim presta, reče mu jedan od učenika: 
»Gospodine, nauči nas moliti kao što je i 
Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: 
»Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime 
tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš 
svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam 
grijehe naše: ta i mi otpuštamo svakom 
dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« 
I reče im: »Tko to od vas ima ovakva pri-
jatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 
’Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi 
se s puta svratio te nemam što staviti preda 
nj!’ A onaj mu iznutra odgovori: ’Ne dosa-
đuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica 
sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti 
dadnem…’ Kažem vam: ako i ne ustane 
da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat 
će i dati mu što god treba zbog njegove 
bezočnosti. I ja vama kažem: Ištite i dat će 
vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvo-
rit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i 
tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit 
će se. A koji je to otac među vama: kad 
ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe 
zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu 
dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate 
dobrim darima darivati djecu svoju, koliko 
li će više Otac s neba obdariti Duhom Sve-
tim one koji ga zaištu!«

Riječ Gospodnja


